Sucesiones: Progresiocnes Geometricas
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I. RESOLVER LOS EJERCICIOS Y PROBLEMAS SIGUIENTES. Ver ejemplos en

1. La poblacién de un cierto pais aumenta por término medio un 0. 025% anual. Sabiendo que en la
actualidad tiene 8 millones de habitantes:

a) ¢Cuantos tendra dentro de 10 afios?

b) ¢Y dentro de 20 afios?

2. La maquinaria de una fabrica pierde cada afio el 15% de su valor. En el momento de su compra costo
RD$4, 345,675.00

a) ¢Cuanto costara un afio después de comprarla?

b) Si el total de propietario de la planta eléctrica han sido 10, ¢Cual es la suma total pagada por la planta
eléctrica?

Colosenses 3:20 Hijos, obedeced a vuestros padres en todo, porque esto agrada al Sefior.
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